
OBOGATITVENA DEJAVNOST 

»RAZISKUJ IN IGRAJ SE V NARAVI« 

Če otroku omogočimo dovolj priložnosti in časa, da začuti lastnosti narave z vsemi 

čutili- mu nudimo možnosti in ga spodbujamo, da opazuje, nas sprašuje, raziskuje, 

opisuje in razlaga naravo v vsej njeni raznolikosti - smo na pravi poti, da naravo 

vzljubi in spoštuje, sam pa oblikuje zdrave življenjske navade. 

 

CILJI OBOGATITVENE DEJAVNOSTI: 

 spodbujanje različnih pristopov k raziskovanju narave 

 razvijanje spoštljivega in odgovornega odnosa do narave 

 spoznavanje, odkrivanje, raziskovanje žive in nežive narave 

 razvijanje pozitivnega odnosa do narave 

 spodbujanje in razvijanje čutnega doživljanja narave 

 

 

DEJAVNOSTI: 

 čas, ko bo potekala obogatitvena dejavnost bomo preživeli zunaj v naravi 

 v gozdu si bomo ustvarili gozdno igralnico, kjer bomo preživeli veliko časa 

 iskali bomo naravne materiale, se z njimi igrali ter raziskovali načine igre z 

njimi 

 v gozdu bomo premagovali naravne ovire ter se gibali po različnih terenih 

 na travniku bomo iskali različne žuželke in drobne živali, jih opazovali z lupo 

ter iskali nova znanja o njih 

 nabirali bomo travniške cvetlice, jih poimenovali ter izdelali herbarij 

 naravne materiale bomo zbirali ter jih uporabili kot sredstvo pri 

matematičnih dejavnostih (razvrščanje, štetje, prirejanje,…) 

 v naravi bomo prebirali pravljice in peli pesmice 

 pridobivali bomo nova znanja o gozdnih živalih, spoznavali njihovo naravno 

bivališče ter se pogovarjali s čim se prehranjujejo 

 

Obogatitvena dejavnost poteka 2x mesečno na enoti Gorenje. 

Izvajalke obogatitveno dejavnosti: 

Mojca Majcen, Tjaša Lipičnik, Veronika Brglez in Urša Falnoga. 



OBOGATITVENA DEJAVNOST 

HOKUS POKUS – POGLEJ, KAJ SE ZGODI … 

V okviru obogatitvene dejavnosti bomo strokovne delavke otrokom demonstrirale 

poskuse, ki jih lahko izvajajo tudi sami, saj jim s tem ponujamo možnost 

samostojnega in izkustvenega iskanja odgovorov na vprašanja. 

Tekom izvajanja poskusov, bodo otroci imeli možnost preizkušanja in spoznavanja 

lastnosti snovi in materialov (kako se mešajo in pri tem spreminjajo lastnosti). 

Obogatitvena dejavnost bo potekala enkrat mesečno na enoti Gorenje.  

Izvajalke obogatitvene dejavnosti:  

Urša Falnoga, Tjaša Lipičnik, Mojca Majcen in Veronika Brglez. 

 

 


